

Longevity Softgels

Velikost produktu: 30 měkkých želatinových kapslí / 20 g

Položka č. 30940

Longevity je každodenní doplněk stravy s patentovanou směsí esenciálních olejů, který je vytvořený tak, aby vám pomohl udržet moderní životní styl. Každá měkká želatinová kapsle obsahuje účinnou směs oleje z pomeranče, tymiánu, hřebíčku a kadidlovníku. Díky tomuto složení je snadné užívat esenciální oleje vnitřně bez potíží s odměřováním, mícháním a chutí po požití.



Vlastnosti a prospěch

- Obsahuje esenciální olej z pomeranče, tymiánu, hřebíčku a kadidlovníku.
- Má podobu snadno polykatelné měkké želatinové kapsle s řízeným uvolňováním a minimální chutí po požití.
- Obsahuje přirozeně se vyskytující složky eugenol (nachází se v esenciálním oleji z tymiánu) a d-limonen (nachází se v esenciálním oleji z pomeranče).

Původ produktu

Měkké želatinové kapsle Longevity byly navrženy tak, aby přinesly prožitek ze směsi esenciálních olejů Longevity do vašeho režimu výživy. Tento doplněk stravy vytvořil D. Gary Young, který oleje vybral speciálně pro jejich výjimečné vlastnosti. Produkt by se měl užívat každý den na podporu zdravého životního stylu.

Varování

Uchovávejte mimo dosah dětí. Pokud jste těhotná, kojíte, berete léky nebo trpíte nějakou nemocí, před použitím kontaktujte lékaře. Nepoužívejte během těhotenství. Bez předchozí konzultace s lékařem se nedoporučuje dětem mladším 12 let. Doplnky stravy nejsou náhražkou pestré stravy a měly by být konzumovány jako součást vyvážené stravy a zdravého životního stylu. Nepřekračujte doporučenou denní dávku.

Pokyny

Užívejte 1 měkkou želatinovou kapsli denně s jídlem nebo podle potřeby.

Skladování

Uchovávejte na chladném, tmavém místě.

Složení

Měkká želatinová kapsle z hovězího (hovězí želatina (pektin), sorbitanový roztok sorbitolu, glycerin, voda), frakcionovaný kokosový olej, olej z listů tymiánu (*Thymus vulgaris*)*, olej z kůry pomeranče (*Citrus sinensis*)*, olej z pupat hřebíčku (*Eugenia caryophyllus*)*, olej z pryskyřice kadidlovníku (*Boswellia carterii*)*, d-alfa tokoferol

*100% čistý esenciální olej